

И вот уже прошла первая неделя на работе у Димы.

Бухгалтерия находилась на том же 29 этаже и состояла из одного большого помещения, разделенного на три кабинета, а точнее самой большой комнатой было основное помещение бухгалтерии и располагалось сразу же при входе. Там располагались все специалисты и бухгалтера.

Далее из это помещения шла входная дверь в кабинет главного бухгалтера, где и заседала Ирина Владимировна. Так же был и ещё один кабинет с дверью, в котором хранились в шкафах архивные документы и шкафчики для одежды и еще там стоял диванчик, на котором иногда можно было немного передохнуть никого, не смущая и не смущаясь, разуться и закинуть ножки.

Конечно, Юлия Сергеевна в первый день, при знакомстве Димы с коллективом, тут же определила уровень крутости Димы, определив его в посудомойщицы, чем обрубил его возможность быть или со временем стать brutальным самцом в женском коллективе.

Так и получилось за Димой сразу же закрепилась эта обязанность, мыть посуду за девушками и протирать пыль. Только скромница Елена Дмитриевна всегда после использования чашки, сама уходила и мыла её в туалете.

А вот рыжая бестия Наталья сразу же увидела в Диме свою жертву для морального унижения и для использования его для своих различных нужд. Она постоянно ему напоминала о немых чашках, о том, что на обеденном столе крошки. Он находился в углу кабинета, на котором был, чайник, микроволновка, ну и кухонные приборы. Некоторые девушки иногда в обед уходили в архив на диван, где ещё был и телевизор, в основном диван любила занимать главбух Ирина Владимировна.

Наталья постоянно докапывалась до Димы начиная с утра и заканчивая пока не уходила домой или Дима вместе с Аллочкой не уезжали по клиентам. То есть он был под постоянным её прессингом, но не откровенным могущим перейти в откровенный конфликт, а дотошным обьюзером, постоянно унижающим его и так уже не высокое эго.

За Диму иногда вступалась Аллочка, она говорила Наталье, что Дима под её подчинением и что он официально её помощник, а не Натальи и что вообще нужно уважительно относится к коллеге, который еще и являлся единственным мужчинкой, именно так она его называла так как назвать Диму мужчиной было бы наверное неправильно!

Однако Наталья только спорила с Аллочкой, говорила, что типа Дима ей подчиняется только по непосредственным делам связанным по только работе а не по общим вопросам, которые происходят в коллективе. И при этом она на то что Дима является мужчинкой, говорила что тем более он должен радоваться такому счастью и сам должен делать всё что бы дамам было комфортно с ним, а не ждать замечания и просьбы!

Диму, конечно, эти споры унижали, так как они происходили прямо при нём и не требуя от него какой-то позиции по поводу себя же. Они нисколько не смущаясь, просто откровенно делили его, как будто он не имел совсем никакого голоса, права на свое мнение, будто он был бесправной вещью! Так и было!

Ирина Владимировна конечно же слышала и видела, как делят Диму эти две молодые сучки, но не вмешивалась. Она уже тоже, как ни в чем не бывало выносила свою использованную

кружку и ставила её перед носом Димы на его же стол, намекая на то, что её нужно сходить и помыть.

Дима не вовлекался в спор девушек, постоянно откладывая свое мнение на потом уткнувшись в компьютер. Он лишь своим молчанием только подтверждал, что становится все ниже и ниже по статусу.

Этот же статус почти нижнего при БДСМ, постоянно еще понижала и понижала и Юлия Сергеевна, которая ежедневно заходя в гости к девочкам, в бухгалтерию не забывала, как то унижить Диму, колкими репликами по поводу услужливости девочкам.

Дима при входе Юлии Сергеевны ощущал вкус её пизденки и вжимал голову в плечи ожидая что она вот вот его позовет на очередной отлиз. Хотя Дима уже был готов к этому и даже мечтал отлизать Лидии Ивановне, представляя её каждым вечером мастурбируя себе в кровати.

Как-то в почти обеденное время Юлия Сергеевна зашла в бухгалтерию после дождя и выставив ножку вперед, попросила Диму почистить её туфельки влажными салфетками. Диму эта просьба ошарашила и конечно она привела в ступор и всех присутствующих, только главбух не присутствовала при этой практически экзекуции, Ирина Владимировна была в своём закрытом кабинете и го вила очередной отчёт, а когда она готовила отчёт то она уходила в работу с головой и даже пропускала обеды.

«ну давай! Я жду! Ты что? Хочешь послушаться меня что ли? Да? – давила взглядом и доминирующей интонацией на Диму Юлия Сергеевна.

Дима, смущенно оглядевшись по сторонам и бросив быстрые взоры на всех присутствующих, взял из тумбочки салфетку, чем дал всем понять, что будет дальше.

«Ну вы даёте девочки! Это вообще конечно уже перебор! – возмутилась скромная Елена Дмитриевна встав, и недовольно шмыгнув, совсем ушла из бухгалтерии, по каким-то своим делам, взяв с собой кипу бумаг.

Дима провожал её взглядом держа в руках влажные салфетки, как последнюю надежду и как насмешку над ним. Возмущение и поведение Елены его совсем заставило покраснеть и почувствовать себя опять так же, как и тогда в кабинете у Лидии Ивановны.

Это было поистине низко! Но Дима же уже принял условия работы! Ещё там, в кабинете Лидии Ивановны встав на колени и отлизав этой самой Элии Сергеевне. Вкус её пизденки снова появился на его губах!

Тем более он уже даже получил внушительный аванс, который его снова удивил, ведь он рассчитывал на большую зарплату, а не на огромную.

Но видимо эта огромная зарплата и включала в себя то, что ему необходимо было не только работать, но и прислуживать.

Но прислуживать то Лидии Ивановне, ну пусть ещё Юлии Сергеевне, как заместителю! Но сейчас то ситуация, в которой находился Дима, точнее в которую его опять поставила, его насильница, откровенно определяла его и в ранг совсем какого-то раба!

Дима боролся в своем сознании со стыдом и унижением, но его тело и руки делали своё. Он приближался на не совсем своих ногах к Юлии Сергеевне, вынимая при этом влажные салфетки.

Он бы это сделал без проблем в её кабинете и даже при Викторе, но тут это нужно было сделать при новом коллективе, в котором ему еще предстояло работать, в коллективе в котором ещё Аллочка пыталась, как-то заступиться за него и где-то там в далеке мечтаний

Дима ещё надеялся на то, что он как ни будь выйдет из ранга посудомойки и превратился в нормального коллегу.

Он надеялся на скорую пьянку, которую он должен был по настойчивому предложению Натальи, организовать в эту пятницу по поводу его вливания в коллектив агентства.

Но ситуация с принудительным ухаживанием за туфельками Юлии Сергеевны, совсем рушила его надежды на что-то. Она наоборот наверное, давала ещё большие права и надежды на него со стороны рыжей Натальи.

Дима уже сидел на корточках по середине бухгалтерии и бережно вынимая салфетки обтирал туфельки Юлии Сергеевны, которая стояла руки в боки, выставив одну ножку вперед и когда одна туфелька была безупречно чистая, она поменяла ножки.

&#8212; ну вот тут вот еще забыл вытереть – указывала пальцем Юлия Сергеевна красному, как раку Диме.

&#8212; и вон там тоже пропустил – язвила и хихикала Наталья. Сидевшая на краю стола и победно улыбаясь посматривала на заступницу Димы Аллочку. Поймав немного растерянный взгляд Аллочки, Наталья склонила немного голову в бок и развела руками, типа вот видишь какой твой Дима за которого ты заступалась всегда. Аллочка чуть печально опустила глаза.

Дима бережно и старательно чистил туфельку Юлии Сергеевны от капелек дождя и грязи асфальта, он уже встал на одно колена перед ней. Ему было очень неудобно вытирать туфельки на корточках, так как Юлия Сергеевна даже и не удосужилась приподнять ножки.

&#8212; ну, где ты? – открылась дверь бухгалтерии, из которой появилась и увидев Диму за такой работой, округлила свои серо-голубые и даже какие-то бездонные глаза подруга Юлии Сергеевны, менеджер информационных технологий Ирина Андреевна.

Ирина Андреевна это элегантная, замужняя, красивая, крашенная в рыжий цвет пятидесятилетняя женщина, с грудью третьего размера, небольшого роста, составляющего 167 сантиметров и весом всего 65 килограммов. Её вес и рост идеально сочетались на её аппетитной фигуре с чуть округленным и сексуальным животиком. Её элегантная прическа в виде каре подчеркивала её статную выправку оголяя нежную и холеную кожу на шее. Визуально она выглядела младше лет на 10 – 15.

Дима резко оторвался от туфельки Юлии Сергеевны словно спалился при отлизе жопы своей начальнице. Хотя если разобраться со стороны это так и выглядело!

Дима будто выслуживался перед Юлией Сергеевной, хотел ей понравится, занимался, как говорят в таких случаях лизингом очка! Но это было видно только невооруженным взглядом, а вот для Аллочки и Натальи, было очевидно, что если бы сейчас Юлия Сергеевна попросила бы при них отлизать ей, то Дима бы так же чуть смущаясь осмотрелся бы и обнимая её за попку стал бы услужливо олизывать ей!

А вот для Ирины Андреевны это выглядело немного по-другому! Она подумала, что этот слащавый мальчуган ухаживает за её подругой, что он просто подкатывает таким образом яйца к ней и что это просто один из элементов завоевания самцом самки.

&#8212; ух ты какой рыцарь! – заулыбалась Ирина Андреевна

&#8212; ладно хватит – развернулась к Диме попкой Юлия Сергеевна и крутя ей, как кошка проследовала прочь из кабинета, оставляя Диму в позе на одном колене, по середине кабинета.

Она даже не подумала сказать ему спасибо, чем навеяла большие сомнения Ирине Андреевне

по поводу увиденного, ухаживающего самца.

«Что это было? – спросила свою подругу Ирина, уже не понимая что она видела то. «Да так – загадочно улыбнулась ей Юля – потом как нить расскажу. Провинился – добавила она ей и они улыбнувшись друг другу, занялись своими ежедневными хлопотами, будто совсем забыв об этом случае.

Но Ирину Андреевну всё же стали иногда посещать мысли и разрывать любопытство «Что же там такое было то? Кто он? Что он? – ладно – подумала Ирина потом разузнаю у Юльки подробности про этого смазливового новичка!

Прислано: Пилоточник